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根本地域 地区懇談会における 

主な意見と回答を報告します 
 

 「令和元年度主要事業について」をテーマに開催した地区懇談会での主なご意見とその回答をまとめました

のでご覧ください。 

※このまとめは 6月 21日（金）時点のもので、いただいたご意見のいくつかは、現在も各担当課が鋭意対応を

進めています 

 

日 時：令和元年度 6 月 3 日 午後 7 時~ 

場 所：根本交流センター大ホール 

 

●質問（事前）成年後見制度利用促進計画にある「市町村による中核機関の設置」の検討状況と設置時期につ

いて教えてください。 

 現在、岐阜家庭裁判所や弁護士会、社会福祉士会などの意見を踏まえながら、東濃圏域での取り組みを念頭

に、令和 3 年度設置を目指し、多治見、土岐、瑞浪、恵那、中津川の 5 市で検討を進めています。 

 

●質問（事前）中核機関と現存の NPO 法人東濃青年後見センターの関係はどうなりますか。 

 東濃成年後見センターには、現在、多治見、土岐、瑞浪の 3 市で①広報・啓発活動、②相談事業、③親族申

立支援事業、④市長申立支援事業を委託しています。中核機関はこれに加え、後見人受任者調整の支援や後見

人支援機能などを持ちます。 

 

●質問（事前）「親族による後見人の推進」が最高裁判所で決定されましたが、中核機関の検討に与える影響

を教えてください。 

 中核機関が担う受任調整支援が必要な案件は、親族による後見人がいない場合が多いと想定されますので、

影響は少ないと考えています。ちなみに、親族による後見人がいない場合、弁護士や福祉士などが後見人とし

て受任されます。 

 

●質問（事前）「終活」について、過去 3 年間の地域包括支援センターでの支援実績と内容を教えてください。 

 「終活講座」を平成 28 年度 2 回、平成 29 年度 3 回、平成 30 年度 5 回開催しました。 

 

●質問（事前）終活支援が必要と思われる単身高齢者世帯の状況と今後の計画について教えてください。 

 終活は高齢者の方が必要と感じ、親族と共に今後の生き方、終い方を相談していただくことが重要であるた

め、市として終活支援が必要な世帯を把握することはできません。 

 

●質問 高根町に建設中の市営住宅にはいつ入居できますか。 

 6 月の中旬に、入居される方に中を見ていただき、その後、正式に契約、引っ越しという段取りです。 
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●質問 児童遊園地などの遊具は定期的に安全チェックをしていますか。また、安全チェックをしているとし

たら、「安全点検完了」と書かれた銘板を各公園に設置してはどうですか。 

 必ず職員が現地に行って安全確認を行っています。「安全点検完了」の銘板設置については検討させていただ

きます。 

 

●質問 130 万立米のリニア中央新幹線の建設発生土が、春日井市西尾町から多治見市を縦断して瀬戸市品野

町へ運ばれると聞きましたが本当ですか。 

 西尾町から出た建設発生土を瀬戸市品野町へ運ぶルートについてはまだ報告を受けていません。建設発生土

は、発生地で処分するのが原則ですが、近隣に適地を見つけることができない場合は情報を得ながら協力をし

ていきます。ただし、交通と環境に大きな負荷を掛けないことが大前提です。また万が一、汚染土が出た時に

は緊急遮断をします。 

 

●質問 70 歳を過ぎて、健康保険証の他に国民健康保険高齢者受給者証をもらいましたが、管理が大変なので、

一枚にしてもらえませんか。 

 私たちも問題意識を持っており、現在、一本化する方向で協議を重ねています。今しばらくご辛抱ください。 

 

●質問 大規模災害対策基本法に則り、「災害時避難行動要支援者名簿」を、区を通して各町内会もコピーを

いただきました。ただし、これは個人情報ということで、個人名でサインをして個人保管しています。4 月か

ら町内会は新しい役員に変わりましたが、個人保管の自力避難困難者リストはどうしたらいいですか。 

 近い将来、「大規模災害が起きても私は助けてほしくない」と意思表示をした人以外をリスト化して、自動的

に市役所も町内会も把握できる体制を整えたいと考えています。 

 現時点では、区長が保管している「災害時避難行動要支援者名簿令和元年度名簿保管者一覧」に新たに保管

することになる町内会長の氏名（受領印またはサイン）を記入して引き継いでください。 

 

●質問 根本交流センターに監視カメラを設置してください。 

 個人情報保護という見方もありますが、設置を検討します。 

 

●質問 根本交流センター大ホールのエアコンは天井から真下にジェット気流が出てきて寒いです。吹き出し

口の形状を改修してください。 

 修繕工事が必要な公共施設は多数あります。必ずリストに入れますので、順番をお待ちください。 

 

●質問 高齢者の家から出た粗大ごみを、根本校区地域福祉協議会「ふれあいねもと」の者が代わりに三の倉

センターへ持って行ったら搬入を断られました。もう少し柔軟な対応をお願いします。 

 「廃棄物の処理及び清掃に関する法律」により、個人でごみを持ち込む場合は本人でないと受け取ることは

できませんが、自力で粗大ごみをごみステーションまで持って行けない、または、車が無いのでごみ処理セン

ターへ持ち込めないなどの理由で困っている方に対し戸別収集を現在検討しています。 

 

●質問 学校など、既に設置されている監視カメラのデータ管理はどうなっていますか。 

 学校の監視カメラの録画データは随時保存されますが、一定期間を過ぎると削除されます。警察から提出を

求められた場合は、提供させていただいています。 

 


